

工业和信息化部明确强化5G-A、6G关键技术突破

新华社杭州5月17日电(记者张辛欣 顾小立)工业和信息化部明确强化5G-A、6G等关键技术突破,强化人工智能、量子通信等前沿技术攻关,强化创新体系和生态构建,使信息通信领域原创性、颠覆性技术创新成果竞相涌现。17日,在浙江宁波举行的2024世界电信和信息社会日大会上,工业和信

息化部副部长张云明作出上述表述。信息通信业事关百姓生活,赋能经济社会发展。多年来,我国推进数字基础设施体系现代化,以信息高效流通助力经济循环畅通,建成全球规模最大、技术领先的5G网络,信息通信技术持续推动产业转型升级、激发创新活力。张云明说,当前,我国工业发展处

在由大向强的重要关口期,信息通信技术成为全方位、全链条改造工业生产,提升全要素生产率,有效破解工业难题的重要选择,要充分发挥信息通信业“加速器”“放大器”“倍增器”作用,更好支撑和服务新型工业化。

据悉,工业和信息化部将加快推动信息通信业核心技术突破,全力提升产

业链供应链韧性和安全水平,面向新型工业化,深化“5G+工业互联网”融合应用,助力企业“质改数转网联”,面向社会生活,在教育、医疗、养老等领域深化数字技术集成创新和融合应用。

本次世界电信和信息社会日大会由中国通信学会主办。会上举行了宁波国家级互联网骨干直联点开通仪式。

第六届中国国际茶叶博览会开幕



5月17日,观众在第六届中国国际茶叶博览会上品尝现场炒制的龙井茶。

当日,第六届中国国际茶叶博览会在浙江杭州开幕。本届博览会以“茶和世界 共享发展”为主题。

新华社记者 江汉 摄

第33届阿盟峰会呼吁实现“两国方案”

新华社麦纳麦5月16日电(记者王海洲)第33届阿拉伯国家联盟首脑理事会会议(阿盟峰会)16日下午在巴林首都麦纳麦闭幕。会后发表了《巴林宣言》,呼吁国际社会承担起推动中东和平进程的责任,在“两国方案”基础上实现地区公正、全面的和平。

这是巴林首次主办阿盟峰会,巴林国王哈马德主持了本届峰会。哈马德在会上强调通过全面、可持续的和平解决方案结束冲突,并呼吁召开中东和平国际会议,支持并充分承认

巴勒斯坦国。在会后发表的《巴林宣言》中,与会各国表示支持巴勒斯坦总统阿巴斯提出的召开国际和平会议的倡议,呼吁采取“不可逆转的步骤”实施“两国方案”。宣言还呼吁在被占巴勒斯坦领土上部署联合国维和部队,直至“两国方案”得以实施。

宣言敦促以色列立即停止对加沙地带的侵略,从加沙地带完全撤军,解除对加沙地带的围困并开放所有过境点,以确保人道主义援助进入加沙地带。宣言还强烈谴

责以色列对加沙地带和约旦河西岸及东耶路撒冷地区的巴勒斯坦人实施的强行驱逐行为,以及以色列军队对拉法口岸巴勒斯坦一侧的控制。

此外,宣言还表达了对苏丹维护其主权、独立、领土完整和国家机构的支持;重申有必要根据安理会第2254号决议结束叙利亚危机,以维护叙利亚的安全、主权和领土完整;表示坚定支持也门总统领导委员会和也门政府为实现国家和解所作的努力。

以色列财长说将废除与土耳其的自贸协定

新华社耶路撒冷5月16日电(记者王卓伦 吕迎旭)以色列财政部长斯莫特里赫16日发表声明说,以色列将废除与土耳其的自由贸易协定,并对从土耳其进口的商品加征100%的关税。

声明说,这一决定是对土耳其决定暂停与以色列所有进出口贸易活动而采取的反制措施,将提交内阁批准。

声明说,以方将取消所有根据自贸协定对从土耳其进口到以色列的

商品降低关税的措施,此外,除现有关税税率外,还将按这些商品价值的100%征收额外关税。财政部、经济部、外交部等相关部门将寻求替代方案,以减少以色列经济对土耳其的依赖,实现商品进口来源多样化。

土耳其贸易部本月2日宣布,由于以色列在加沙地带的行动不断加剧该地区的人道主义灾难,土耳其决定暂停与以色列的所有进出口贸易。以色列外交部3日表示,将就土耳其这一决定采取多项反制措施。

以方决定采取措施减少土耳其与巴勒斯坦约旦河西岸和加沙地带的经济联系,推动国际经贸组织对土耳其违反贸易协定实施制裁。以色列经济部长巴尔卡特3日表示,以方已向经济合作与发展组织投诉土耳其的决定。

据以色列中央统计局数据,2023年以色列对土耳其的出口额为15.7亿美元,进口额为46.1亿美元。土耳其是以色列第五大进口国、第九大出口国。

新华社北京5月17日电(记者吴雨 李延霞)17日,中国人民银行、国家金融监督管理总局联合发布通知,首套和二套房贷最低首付款比例分别降至不低于15%和不低于25%。中国人民银行还宣布,取消全国层面首套和二套房贷利率政策下限,并下调个人住房公积金贷款利率。

根据通知,对于贷款购买商品住房的居民家庭,首套住房商业性个人住房贷款最低首付款比例调整为不低于15%,二套住房商业性个人住房贷款最低首付款比例调整为不低于25%。

在2023年8月底,中国人民银行和国家金融监督管理总局统一了全国商业性个人住房贷款最低首付款比例政策下限,首套和二套房贷最低首付款比例分别为不低于20%和不低于30%。在此基础上,此次调整有所下调。

同日,中国人民银行宣布,取消全国层面首套住房和二套住房商业性个人住房贷款利率政策下限。中国人民银行各省级分行按照因城施策原则,指导各省级市场利率定价自律机制,根据辖区内各城市房地产市场形势及当地政府调控要求,自主确定是否设定辖区内各城市商业性个人住房贷款利率下限及下限水平(如有)。

中国人民银行强调,银行业金融机构应根据各省级市场利率定价自律机制确定的利率下限(如有),结合本机构经营状况、客户风险状况等因素,合理确定每笔贷款的具体利率水平。

中国人民银行还决定,自2024年5月18日起,下调个人住房公积金贷款利率0.25个百分点,5年以下(含5年)和5年以上首套个人住房公积金贷款利率分别调整为2.35%和2.85%,5年以下(含5年)和5年以上第二套个人住房公积金贷款利率分别调整为不低于2.775%和3.325%。

遗失声明

格尔木若初见酒吧食品经营许可证副本(证号:JY16328010058581)不慎遗失,声明作废。

2024年5月18日

最低首付款比例下调,房贷利率政策下限取消!